
 

湘南医療大学 2024 年度学修等に関する調査結果 

 

アンケートの概要 

 

○実施日：2025 年 2 月下旬 

 

○回答者の属性 

 

 

質問 1．通学時間についてお聞きします。 

①あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間（片道）はどれくらいですか。 

 
 

②通学中の時間の使い方についてお聞きします。平日の平均的な時間をお答えください。  

※公共交通機関での通学ではない場合は「通学時間なし」に「〇」を記入してください。 

（1）通学時間なし 

該当者は○を記入すべきだが、○ではない回答があり、集計不可。 

 

 

 

 

 

 

 

 

NS1 NS2 NS3 NS4 PT1 PT2 PT3 PT4 OT1 OT2 OT3 OT4 PH1 PH2 PH3 PH4 学校全体
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（2）車内での学習〈通学中〉 

 

 

（3）ネットサーフィン等〈通学中〉 
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（4）読書〈通学中〉 

 

 

（5）睡眠〈通学中〉 
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（6）その他〈通学中〉 

 

 

質問 2.平日（月曜日～金曜日）の学生生活についてお尋ねします。 

平日 1 日あたりの活動平均時間（長期休暇期間除く）を回答してください。 

①平日の 1 日の生活時間についてお答えください。 

（1）授業 
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（2）通学 

 
 

（3）自習(図書館) 
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（4）自習(講義室等) 

 
 

（5）自習(自宅等) 
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（6）交友 

 
 

（7）サークル活動 
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（8）アルバイト 

 

 

（9）ネットサーフィン等 
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（10）読書 

 
 

（11）趣味 
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（12）睡眠 

 
 

（13）その他(食事等) 
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質問 3．土日祝日の学生生活についてお聞きします。 

①土日祝日の 1日の生活時間についてお答えください。 

（1）学習 

 
 

（2）交友 
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（3）サークル活動 

 
 

（4）アルバイト 
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（5）ネットサーフィン等 

 

（6）読書
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（7）趣味 

 

（8）睡眠 
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68.0%

62.5%

73.7%

60.0%

58.3%

73.7%

54.5%

62.7%

5.1%

5.0%

4.6%

10.8%

4.4%

4.0%

5.3%

6.7%

8.3%

4.8%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③2時間～3時間未満 ④3時間～4時間未満 ⑤4時間～5時間未満

⑥5時間～6時間未満 ⑦6時間～7時間未満 ⑧7時間～8時間未満 ⑨8時間以上 ⑩未回答



 

（9）その他 

 

 

②土曜日に大学を利用しますか。下記の選択肢の中から当てはまるものを選び回答してください。 

 

27.3%

40.6%

34.5%

43.2%

37.8%

15.4%

44.7%

18.5%

44.0%

31.6%

33.3%

25.0%

5.3%

36.4%

33.3%

10.1%

5.0%

4.6%

4.1%

8.9%

7.7%

12.5%

7.4%

8.0%

12.5%

4.2%

10.5%

5.7%

22.2%

16.8%

12.6%

10.8%

20.0%

38.5%

37.5%

5.3%

29.6%

28.0%

37.5%

10.5%

16.7%

16.7%

26.3%

17.7%

15.2%

16.8%

20.7%

12.2%

11.1%

23.1%

12.5%

7.9%

25.9%

4.0%

12.5%

15.8%

20.0%

29.2%

15.8%

45.5%

16.6%

25.3%

20.8%

27.6%

29.7%

22.2%

15.4%

37.5%

42.1%

18.5%

16.0%

37.5%

42.1%

30.0%

25.0%

42.1%

18.2%

26.8%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③2時間～3時間未満 ④3時間～4時間未満 ⑤4時間以上

1.0%

1.0%

1.2%

17.9%

2.3%

16.2%

31.6%

4.3%

5.3%

4.9%

2.0%

4.0%

14.1%

34.3%

16.3%

76.9%

85.7%

35.1%

33.3%

20.0%

85.7%

47.4%

31.0%

26.1%

26.3%

27.3%

21.1%

96.9%

95.0%

84.7%

47.8%

81.4%

23.1%

14.3%

48.6%

66.7%

80.0%

14.3%

21.1%

69.0%

69.6%

68.4%

72.7%

73.9%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①よく利用する ②たまに利用する ③利用しない



 

質問 4．あなたがアルバイトを行う主な目的について、下記の選択肢より最も当てはまるものを 1つ選び 

回答してください。 

 

 

質問 5．予習・復習の平均時間を下記の選択肢より選び、回答してください。（通学時間での学習を含む） 

①平日の予習・復習の平均時間 

1 日平均 予習時間〈平日〉 

 

12.2%

11.0%

7.0%

5.6%

14.0%

12.5%

5.3%

4.0%

12.5%

5.3%

3.4%

4.3%

9.1%

7.8%

12.2%

18.0%

19.8%

19.7%

18.6%

15.4%

12.5%

21.1%

12.0%

12.5%

21.1%

13.8%

13.0%

31.6%

18.2%

16.7%

64.3%

64.0%

65.1%

70.4%

55.8%

76.9%

37.5%

60.5%

81.5%

72.0%

37.5%

47.4%

44.8%

65.2%

36.8%

27.3%

62.0%

11.2%

7.0%

8.1%

4.2%

11.6%

7.7%

37.5%

13.2%

18.5%

12.0%

37.5%

26.3%

37.9%

17.4%

31.6%

45.5%

13.6%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

1.学費(学業に係る費用、通学費等） 2.生活費(食費、交通費、通信費、家賃等）

3.お小遣い(趣味、交友費等） 4.アルバイトはしていない

39.4%

44.6%

57.5%

39.2%

55.6%

23.1%

37.5%

42.1%

40.7%

40.0%

37.5%

42.1%

50.0%

54.2%

42.1%

54.5%

45.2%

36.4%

30.7%

27.6%

21.6%

22.2%

46.2%

50.0%

23.7%

29.6%

52.0%

50.0%

15.8%

30.0%

20.8%

42.1%

18.2%

29.9%

19.2%

16.8%

11.5%

12.2%

15.6%

15.4%

5.3%

11.1%

15.8%

10.0%

12.5%

10.5%

18.2%

13.1%

5.1%

6.9%

3.4%

6.8%

2.2%

15.4%

12.5%

5.3%

14.8%

8.0%

12.5%

10.5%

6.7%

8.3%

5.3%

9.1%

6.5%

1.0%

1.4%

2.2%

10.5%

3.7%

5.3%

3.3%

4.2%

1.8%

18.9%

2.2%

13.2%

10.5%

3.5%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①やらない ②30分未満 ③30分～1時間未満 ④1時間～2時間 ⑤2時間～3時間 ⑥3時間以上



 

1 日平均 復習時間〈平日〉 

 

 

②土日祝日の予習・復習の平均時間 

1 日平均 予習時間〈土日祝日〉 

 

 

 

 

24.2%

16.8%

37.9%

28.4%

15.6%

15.4%

12.5%

18.4%

25.9%

20.0%

12.5%

26.3%

26.7%

20.8%

10.5%

18.2%

23.4%

39.4%

41.6%

29.9%

17.6%

37.8%

30.8%

50.0%

18.4%

22.2%

36.0%

50.0%

21.1%

20.0%

33.3%

26.3%

30.9%

25.3%

22.8%

20.7%

23.0%

22.2%

23.1%

37.5%

13.2%

22.2%

36.0%

37.5%

26.3%

26.7%

29.2%

21.1%

54.5%

24.2%

8.1%

16.8%

10.3%

8.1%

13.3%

30.8%

7.9%

22.2%

8.0%

5.3%

16.7%

12.5%

26.3%

27.3%

12.4%

3.0%

2.0%

1.1%

4.1%

8.9%

13.2%

7.4%

5.3%

10.0%

4.2%

15.8%

4.5%

18.9%

2.2%

28.9%

15.8%

4.6%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①やらない ②30分未満 ③30分～1時間未満 ④1時間～2時間 ⑤2時間～3時間 ⑥3時間以上

40.4%

49.5%

50.6%

41.9%

57.8%

46.2%

25.0%

36.8%

48.1%

52.0%

25.0%

42.1%

50.0%

54.2%

52.6%

54.5%

46.7%

22.2%

25.7%

26.4%

14.9%

11.1%

38.5%

50.0%

15.8%

22.2%

40.0%

50.0%

15.8%

23.3%

16.7%

21.1%

27.3%

22.8%

23.2%

13.9%

13.8%

12.2%

15.6%

12.5%

7.9%

14.8%

4.0%

12.5%

10.5%

13.3%

20.8%

21.1%

9.1%

14.5%

6.1%

6.9%

8.0%

6.8%

6.7%

7.7%

12.5%

13.2%

11.1%

4.0%

12.5%

5.3%

10.0%

4.2%

9.1%

7.3%

7.1%

4.0%

2.7%

4.4%

7.7%

7.9%

5.3%

3.3%

4.2%

5.3%

3.7%

1.0%

1.1%

21.6%

4.4%

18.4%

3.7%

21.1%

5.1%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①やらない ②30分未満 ③30分～1時間未満 ④1時間～2時間 ⑤2時間～3時間 ⑥3時間以上



 

1 日平均 復習時間〈土日祝日〉 

 

 

質問 6．現在の修学状況（授業の単位取得や出席）について、当てはまるものを下記選択肢より選び回答してください。 

 

 

 

 

 

29.3%

17.8%

40.2%

29.7%

26.7%

23.1%

12.5%

18.4%

25.9%

24.0%

12.5%

36.8%

36.7%

29.2%

15.8%

36.4%

27.5%

27.3%

30.7%

18.4%

14.9%

11.1%

15.4%

50.0%

10.5%

18.5%

32.0%

50.0%

10.5%

6.7%

29.2%

20.4%

25.3%

24.8%

18.4%

14.9%

24.4%

23.1%

12.5%

10.5%

14.8%

28.0%

12.5%

21.1%

16.7%

8.3%

36.8%

18.2%

20.4%

10.1%

14.9%

17.2%

12.2%

15.6%

30.8%

25.0%

15.8%

25.9%

12.0%

25.0%

5.3%

23.3%

25.0%

26.3%

27.3%

16.2%

6.1%

9.9%

4.6%

8.1%

13.3%

7.7%

10.5%

7.4%

5.3%

10.0%

4.2%

5.3%

9.1%

7.3%

2.0%

2.0%

1.1%

20.3%

8.9%

34.2%

7.4%

4.0%

21.1%

6.7%

4.2%

15.8%

9.1%

8.1%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

①やらない ②30分未満 ③30分～1時間未満 ④1時間～2時間 ⑤2時間～3時間 ⑥3時間以上

37.8%

45.5%

55.2%

80.6%

37.8%

53.8%

25.0%

84.2%

44.4%

40.0%

25.0%

52.6%

6.9%

54.2%

21.1%

54.5%

49.0%

46.9%

32.3%

29.9%

18.1%

48.9%

30.8%

50.0%

13.2%

55.6%

52.0%

50.0%

31.6%

58.6%

25.0%

42.1%

27.3%

36.0%

13.3%

19.2%

12.6%

1.4%

8.9%

15.4%

25.0%

2.6%

4.0%

25.0%

15.8%

20.7%

16.7%

31.6%

18.2%

12.4%

1.0%

2.0%

1.1%

4.4%

4.0%

13.8%

4.2%

1.9%

1.0%

1.0%

1.1%

5.3%

0.6%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

1.全部できており問題ない。

2.ほとんどできており問題ない。

3.できているものとできていないもの半々であり、問題を感じている。

4.ほとんどできておらず問題を感じている。

5.全くできておらず問題を感じている。



 

質問 7．質問 6において 3～5を選択された方について、感じている問題はどのようなものですか。 

      当てはまるものを下記の選択肢より選び回答してください。 （複数選択可） 

 

 
 

その他（記述回答） 件数 

学習への不安・モチベーション低下 2 件 

体調不良・健康管理の困難 2 件 

睡眠習慣・寝坊 2 件 

通学の負担 1 件 

妊娠・出産に伴う特別な事情 1 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.0%

25.8%

26.3%

50.0%

14.3%

20.0%

25.0%

33.3%

28.6%

30.0%

28.6%

25.0%

2.9%

15.8%

50.0%

14.3%

20.0%

9.5%

4.8%

6.1%

22.9%

6.5%

10.5%

14.3%

20.0%

25.0%

9.5%

10.0%

9.5%

12.8%

2.9%

3.2%

14.3%

20.0%

4.8%

3.0%

17.1%

19.4%

21.1%

14.3%

50.0%

20.0%

12.5%

23.8%

40.0%

9.5%

18.9%

5.7%

19.4%

15.8%

50.0%

12.5%

33.3%

14.3%

10.0%

14.3%

12.8%

20.0%

22.6%

5.3%

14.3%

12.5%

33.3%

9.5%

10.0%

19.0%

15.2%

3.2%

5.3%

12.5%

4.8%

4.8%

3.0%

8.6%

14.3%

4.8%

3.0%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

1.学習不足を自覚しているがどうしてよいかわからない。

2.学習不足の認識はなく、日々取り組んでいるが結果が伴っていない。

3.アルバイト等に多くの時間を割かなければならず、学習時間を十分に確保できない。

4.家庭の手伝い等に時間を割かなければならず、学習時間を十分に確保できない。

5.卒業までの学修や学生生活への見通しやイメージが持てず、意欲がわかない。

6.卒業後の就業に関して不安や疑問があり、意欲がわかない。

7.メンタル面の不調がある。

8.交友関係のトラブル、悩みがある。

9.その他



 

質問 8．質問 6において 3～5を選択された方について、相談できる人がいますか。 

      当てはまるものを下記の選択肢より選び回答してください。（複数選択可） 

 
 

（その他記述詳細） 件数 

夫 1 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.6%

17.9%

21.4%

21.4%

22.2%

50.0%

14.3%

16.7%

28.6%

25.0%

21.4%

25.0%

23.1%

33.3%

25.6%

28.6%

28.6%

22.2%

50.0%

50.0%

42.9%

33.3%

28.6%

37.5%

28.6%

50.0%

30.8%

33.3%

28.2%

28.6%

28.6%

11.1%

28.6%

16.7%

7.1%

12.5%

28.6%

24.3%

2.8%

12.8%

14.3%

14.3%

33.3%

50.0%

14.3%

16.7%

21.4%

25.0%

21.4%

14.2%

2.6%

7.1%

7.1%

16.7%

14.3%

25.0%

4.1%

2.6%

0.6%

2.6%

0.6%

2.6%

0.6%

5.1%

11.1%

1.8%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

1.両親や兄弟などの家族 2.友人(同じ大学）

3.友人(同じ大学以外) 4.担任・チューター

5.担任・チューター以外の教員 6.スクールカウンセラー

7.大学事務員 8.誰にも相談しない

9.その他(詳細について下記に記入してください)



 

質問 9．学習や学生生活について、更なる改善のために必要なことはどのようなことだと思いますか。  

     当てはまるものを下記の選択肢より選び回答してください。 （複数回答可） 

 

 

その他（記述回答） 件数 

 食堂・食事環境 5 件 

 学費・設備費の透明性 3 件 

チューター制度・教員対応 3 件 

設備・学習環境の整備（Wi-Fi、PC 等） 4 件 

試験・授業運営への改善要望 2 件 

情報共有・周知の統一 2 件 

通学・交通 1 件 

シャワー室・衛生環境 1 件 

スケジュール・生活リズムへの配慮 1 件 

16.9%

17.4%

20.3%

12.3%

20.0%

15.4%

27.3%

16.9%

17.2%

20.8%

27.3%

20.5%

13.6%

14.7%

15.4%

17.2%

17.2%

11.9%

9.1%

14.5%

9.8%

10.7%

15.4%

18.2%

15.4%

10.9%

11.3%

18.2%

10.3%

13.6%

13.3%

7.7%

13.8%

11.7%

8.2%

8.7%

12.2%

12.3%

13.3%

15.4%

18.2%

12.3%

10.9%

5.7%

18.2%

23.1%

13.6%

12.0%

15.4%

10.3%

11.3%

17.4%

16.6%

9.9%

15.6%

8.0%

15.4%

9.1%

16.9%

12.5%

15.1%

9.1%

10.3%

12.5%

22.7%

19.2%

17.2%

14.9%

20.5%

18.5%

17.4%

18.0%

18.7%

23.1%

9.1%

9.2%

20.3%

13.2%

9.1%

12.8%

19.3%

21.3%

19.2%

24.1%

18.2%

4.6%

4.9%

1.2%

5.7%

5.3%

4.6%

7.8%

3.8%

2.6%

4.5%

2.7%

3.9%

1.8%

3.0%

3.5%

2.5%

2.7%

3.1%

3.1%

5.7%

5.1%

4.5%

5.3%

3.8%

6.9%

3.2%

0.5%

1.1%

1.2%

2.5%

1.3%

3.1%

1.6%

1.1%

2.7%

3.8%

1.3%

9.1%

10.2%

8.7%

11.5%

9.3%

11.5%

10.8%

9.4%

13.2%

5.1%

6.8%

1.3%

5.8%

3.4%

8.7%

7.3%

9.8%

9.3%

7.4%

9.3%

3.8%

18.2%

6.2%

4.7%

7.5%

18.2%

10.3%

5.7%

2.7%

7.7%

3.4%

7.8%

0.4%

1.6%

1.9%

0.3%

1.8%

0.4%

1.7%

0.8%

1.3%

1.5%

1.6%

1.9%

4.5%

1.3%

1.9%

3.4%

1.5%

NS1

NS2

NS3

NS4

PT1

PT2

PT3

PT4

OT1

OT2

OT3

OT4

PH1

PH2

PH3

PH4

学校全体

1.学習習慣を身につけるための方法についての相談や支援、環境整備（大学の設備等含む）

2.学習習慣改善に向けて、基礎学力向上のための支援

3.自習や試験対策に使える学習環境の整備（図書館・講義室等）

4.売店や学食の整備による食事環境の充実

5.ネット環境の整備

6.サークル活動への援助、活動の充実

7.学習時間確保に向けた奨学金貸与相談も含めた、学習資金確保等の相談や支援

8.学習時間確保のため、家庭の手伝い等について家族間の相談

9.学生生活の見通しについてイメージが持てるように先輩や同学年の人たちとの交流・相談

10.将来の就業への不安や疑問を解消するために卒業生で既に就業している人たちとの交流・相談

11.特になし

12.その他（詳細を下記に記入してください）



 

質問 10.学習において気になること、相談したいことがあれば記入してください。 

その他（記述回答） 件数 

特になし 13 

学習・試験に関する不安・要望 9 

Wi-Fi・PC・ネット環境の問題 5 

学校施設・設備に関する要望 5 

実習・生活の不安 2 

学校・職員対応への意見 2 

Pad や勉強方法の柔軟性に関する要望 2 

メンタル・孤独・生活リズムの不調 2 

食事・健康面の環境改善希望 1 

進路・就職の情報について 1 

 




